

乐山日报

LESHAN DAILY

2022年9月29日

星期四

农历壬寅年九月初四

中共乐山市机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第11744期

LSCB 乐山市商业银行

存定期 到乐山商行

安全 灵活 提前锁定高收益

3年期	50元起存 年利率3.5%
5年期	50元起存 年利率4.0%

存5万元 到期本息合计55322元

存5万元 到期本息合计60138元

*以上示例仅供参考，请以实际为准
更多期限产品欢迎到店详询或拨打96811客服热线咨询

国网四川省电力公司乐山南500千伏输变电工程建设正式启动

马波宣布启动

本报讯(记者 付小惠 白建伟)昨(28)日上午,四川电网重大工程项目推进会举行,我市五通桥区设分会场。省上会议结束后,乐山分会场举行国网四川省电力公司乐山南500千伏输变电工程推进会,标志着该工程正式启动。市委书记马波出席并宣布工程建设启动。

会上,国网四川省电力公司副总经理谭志红,市委常委、常务副市长赵迎春分别讲话,对推进该工程建设提出要求。国网乐山供电公司主要负责人介绍项目情况。

据悉,作为四川电网重大工程项目,乐山南500千伏输变电工程投资约6.6亿元,将新建输电线路约10公里,变电站占地面积约70亩,本期建设容量360万千瓦,终期容量480万千瓦,计划今年10月开工,2023年9月建成投运。项目建成后,将成为川内变电容量最大

的500千伏变电站,对优化乐山电网主网架结构,提高电网安全稳定水平,更好地满足“中国绿色硅谷”发展用能需求具有十分重要的意义。

近年来,我市认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于碳达峰碳中和的决策部署,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,依托深厚的产业基础和丰沛的水电资源,培育壮大晶硅光伏、核技术应用、新型建材、绿色化工和食品饮料五大现代产业体系,坚定实施晶硅光伏产业“头号工程”,打造世界级先进制造业集群、加快建设“中国绿色硅谷”,推动绿色低碳优势产业高质量发展,为全省大局贡献乐山更大力量。

市领导席代金,五通桥区、井研县、夹江县、市级有关部门和国网乐山供电公司、乐山电力股份有限公司负责同志参加。

新闻链接

电力赋能“中国绿色硅谷”腾飞

本报讯(记者 龚启文)昨(28)日,四川电网重大工程项目——乐山南500千伏输变电工程启动,将为我市加快建设“中国绿色硅谷”提供更有力的电力支撑,助力乐山经济社会高质量发展。

乐山南500千伏输变电工程是乐山南部电网重要的新增电源点,也是我市晶硅光伏产业用电重点保障工程,站址位于五通桥区竹根镇红军村。为加快推动项目实施,我市与国网四川省电力公

司加强协调配合,用时约3个月推动项目成功纳入国家“十四五”电网主网架规划,用时两周取得项目核准,刷新了四川电网500千伏项目前期工作的新纪录。项目预计建设期1年,从规划到建成投运,较常规500千伏变电站缩短近3年时间。

接下来,双方将进一步密切联络,积极推动电网工程落地,精心组织、科学施工、高效推进,推动项目早日建成投运。

一封感谢信 记录两地同心战“疫”情

本报讯(记者 戴余乐)9月22日,内江市委、市政府向我市发来感谢信。信中对乐山市委、市政府以及全市人民表达诚挚感谢,向驰援内江的医务工作者致以崇高敬意。

病毒无情人有情,风雨同舟心连心。9月初,内江市发生新冠肺炎疫情。在内江疫情防控工作最吃紧、最艰难的时刻,我市紧急调度医务人员、救护车、移动核酸检测车火速驰援内江。期间,乐山医疗队按照内江市应对新冠肺炎疫情应急指挥部统一安排,支援内江市市中区、东兴区、高新区、经开区,开展核酸采样。采样队在内江累计采样50万余人次,圆满完成了采样任务,为内江打赢疫情防控这场大仗硬仗奠定了重要基础。

“你们的善行义举,充分展现了同舟共济、休戚与共的大爱情怀,生动诠释了

一方有难、八方支援的互助精神,也增添了我们的战胜疫情的信心决心。你们的深情厚谊,内江人民铭记在心!感恩在心!”“青山一道同风雨,明月何曾是两乡。乐山和内江人缘相亲、经济相融、文化相通,传统友谊源远流长。经此一‘疫’,两地关系更加亲密、情谊更加深厚。希望我们进一步加强沟通联系,深化区域合作,携手开创更加美好的未来。”一封感谢信,连起两地情,诠释了乐山内江携手抗击疫情的真挚友谊。

众志成城,高山亦可逾越;勠力同心,难关必能攻克。当前,内江市正在按照、省统一部署,因时因势调整工作着力点和应对措施,奋力夺取抗击疫情的最后胜利。

9月21日上午,我市支援内江核酸采样队在圆满完成支援内江抗疫任务后,平安返回乐山。

守望相助 同心战疫

纸短情长诠释两地情谊

本报讯(记者 戴余乐)岁寒知松柏,患难见真情。9月22日,宜宾市委、市政府向我市发来感谢信,感谢我市对宜宾市疫情防控工作的大力支持和无私援助,向驰援宜宾市的医务工作者致以最真诚的谢意和崇高敬意。

一方有难,八方支援。9月3日以来,宜宾遭受新冠肺炎疫情的严峻考验。在疫情防控最吃紧,特别是流调溯源、核酸检测任务最艰巨的关键时刻,我市迅速组织20人流调队伍驰援宜宾市,在宜宾市三江新区、翠屏区、叙州区、高县高质量完成流调溯源、数据分析、疫情研判等任务。向宜宾同仁分享了乐山的流调实战经验,帮助叙州区流调溯源专班理清思路,建立起分工明确、配合密切的组织构架。

并支援宜宾市外送核酸样本检测12万管。

信中写道,“乐山与宜宾地缘相近、人文相亲,在抗击疫情的紧要关头,乐山人民与宜宾人民携手同心、并肩抗疫,让我们深受感动、倍受鼓舞。”“贵市的无私援助,充分体现了顾全大局、共克时艰的政治担当,充分诠释了医者仁心、生命至上的大爱情怀,充分彰显了同舟共济、守望相助的深厚情谊。千言万语,纸短情长,这份情谊比天大、比山高、比海深,将永远铭记在宜宾人民心中,永远镌刻在宜宾发展史册!”

目前,宜宾市疫情处置工作取得阶段性成效,已实现社会面动态清零。乐山市援宜流调溯源队圆满完成流调溯源任务后于9月19日平安返回乐山。



乐山京运通:生产与项目建设两手抓 奋力冲刺全年目标任务

本报讯(记者 张清)一边抢抓生产,一边推进后续项目建设。9月27日上午,记者走进乐山“中国绿色硅谷”核心区的乐山京运通,看到一派热火朝天的生产、建设景象。

京运通乐山项目总投资约为93亿元,拟建设34GW单晶拉棒、切方、切片项目,分两期建设。该项目利用国内领先的工艺技术,使用1600型单晶炉

拉制硅棒,适配210mm硅片生产线,主要从事单晶硅棒、切片及相关配套设施的研发、制造,产品被广泛应用于太阳能领域,具有广阔的市场空间和良好的发展前景。

一期12GW单晶拉棒切方项目从2021年6月开工建设,到试生产仅用了84天。记者在一期项目单晶生产车间看到,一排排单晶炉高速运

转,工作人员穿梭在洁净的现代化车间内,一根根经过预冷处理后新鲜出炉的单晶硅棒银光闪亮,整个生产现场繁忙而有条不紊。“一期12GW单

晶拉棒切方项目已于今年上半年基本实现满产。”乐山京运通常务副总经理张鹏介绍。

(下转第4版)

全力以赴拼经济搞建设
奋战一百天 冲刺四季度

群众的“贴心人”

——记全国“人民满意的公务员集体”市中区大佛街道办事处(上)

记者 陈兴鑫 方方

“百年一遇”的洪灾袭来,他们挺身而出,与时间赛跑,与洪水抗争,始终同群众站在一起,心手相连、并肩作战,用生命守护生命,书写了大灾大难“零失踪”“零伤亡”的救援奇迹。

百姓冷暖的大事小事,他们牢记在心,多方奔走,用脚步丈量梦想,用汗水浇灌希望,实实在在解决了一桩桩、一件件关乎大家小家的民生事、民心事。

面对个别群众一时的不理解,他们坚守大局、坚持公心,以“宁听群众骂声,不听群众哭声”的决心,毫不推诿、

退缩。面对节假日的万千笑颜,他们坚守岗位、保持热心,以“谁说站在光里的才算英雄”的自勉,防微杜渐,护卫平安。

他们,就是全国“人民满意的公务员集体”——市中区大佛街道办事处。

一枝一叶总关情,一届接着一届干,大佛街道办事处的党员干部们坚守全心全意为人民服务的初心,传承“群众利益无小事”的“接力棒”,勤勉尽责,勇于开拓,始终与群众面对面心贴心,用行动汇聚大爱,当好群众的“贴心人”。

危急时刻显担当

2020年8月18日凌晨,“百年一遇”的洪水突如其来。四面环水的凤洲岛汛情告急,千名群众被困孤岛。

“那水涨得有多快?一根烟的功夫就能涨2至3厘米!”大佛街道大佛坝村支委委员黄勇说,“村里的党员、干部们一晚上都没睡,分散在各个点位监测水情。”

“18日凌晨4点,一路通知村民转移避险时, (紧转第4版)

强化监督检查 着力改善民生

本报讯(记者 甘国江)昨(28)日上午,市委常委、市纪委书记、市监委主任陈强前往市中区,调研督导市中区贯彻落实“我为群众办实事”专项行动中着力改善民生工作情况,以及乐山山风景区旅游安全、疫情防控、防汛减灾等工作情况。

市中区通江街道牛耳桥社区红旗小区通过创设“习法巷”与“习法小屋”,开设新市民法治学校,对法律明白人开展法治培训等,打通了基层治理的“神经末梢”,有效解决长期困扰红旗小区的社会治理难题、党员发动难、群众满意难等问题。陈强详细了解具体举措和成效,要求在治理过程中同步提升“基础硬件”和“思想软件”,街道、社区干部要扑下身子、沉下心来,切实化解矛盾、解决问题。要发挥小区党员先锋模范和网格员作用,着力改善群众生活环境,让为民服务的温度始终保持下去,切实增强群众获得感和幸福感。

来到市中区绿心街道竹公溪社区,陈强仔细查看“一老一小”服务设施,强调“一老一小”一头连着“夕阳”,一头连着“朝阳”,事关千家万户,叮嘱有关部门要积极探索多元化模式,改进工作方式,提升服务质量,完善配套设施,确保老有所欢、老有所乐。

“疫情要防住,安全要守住,游客要舒心。”走进乐山山风景区北游客中心,陈强指出,国庆长假是游客休闲旅游高峰期,更是疫情防控的关键期,要压紧压实责任,从严落实各项防控措施,守好景区疫情防控阵地。同时要守牢安全底线,落细安保措施,加强消费市场监管,让来乐游客出行安心、消费放心、旅游舒心。

陈强强调,办好民生实事涉及群众切身利益,要始终把保障和改善民生放在心上、抓在手上,落实到行动中,纪检监察机关要找准着力点发力点,强化监督检查,确保重要民生实事项目落实落地。

今日导读



二十大代表风采

其美多吉:33年坚守“雪线邮路”

第4版